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Καλώς ήρθατε 
στο Ammos Eco Residence. 
Την πρότυπη ξενοδοχειακή μονάδα  φιλοξενίας  ανθρώπων  της 
ώριμης ηλικίας που επιθυμούν μόνιμη  ή προσωρινή διαμονή

TO ΌΡΑΜΑ ΜΑΣ
Το όραμα, η ανθρωποκεντρική πεποίθησή  και τα όνειρα των μελών του Ammos Eco Residence 

δημιούργησαν ένα υπερσύγχρονο, ασφαλές και ζεστό περιβάλλον, με  έμφαση στις προδιαγραφές 

της διαμονής  και της ποιότητας ζωής ατόμων της τρίτης ηλικίας που αποζητούνε υψηλό επίπεδο 

διαβίωσης και ενεργή δραστηριότητα.

Ο Σεβασμός και η Αγάπη για τον Άνθρωπο μας δίνει την έμπνευση να προσφέρομε και να συμβάλουμε 

στην ενδυνάμωση της κοινωνικοποίησης  στα άτομα της τρίτης ηλικίας.

ΙΔΑΝΙΚΗ ΤΌΠΌΘΕΣΙΑ 
Σε μία ιδιόκτητη έκταση στην περιοχή του Καρτερού δίπλα στην πόλη του Ηρακλείου και μόλις 200 μέτρα απο οργανωμένη αμμώδη πα-

ραλία δημιουργήσαμε το Ammos Eco Residence.  Οι εγκαταστάσεις δημιουργήθηκαν με γνώμονα να παράσχουν ιδανικές συνθήκες διαβίωσης 

προς όλα τα μέλη του και να μπορούν απολαμβάνουν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες σε καθημερινή βάση. Σκοπός μας είναι να φροντίσουμε για 

τη σωματική και ψυχική σας ευεξία καλύπτοντας τις τυχόν εξατομικευμένες ανάγκες σας καθ’ ολη τη διάκεια της διαμονής σας.  Σας δίνουμε 

τη δυνατότητα να απολαύσετε την καθημερινότητά σας με ασφάλεια και σιγουριά ότι θα είμαστε δίπλα σε ότι χρειαστείτε.
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ΠΌΙΌΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
Για να μπορέσετε να απολαύσετε τις καλύτερες συνθήκες διαβίωσης έχουμε σχεδιάσει ένα ολοκληρωμένο πακέτο παροχών που μπορεί να καλύψει τις 
εξατομικευμένες ανάγκες  σας οποιαδήποτε στιγμή τις χρειάζεστε. 
Με απόλυτη  ευαισθησία και διακριτικότητα οι υπηρεσίες μας μπορούν εύκολα να προσαρμοστούν για να καλύψουν τις ατομικές σας ανάγκες, διασφαλίζοντας το 
υψηλό βιοτικό επίπεδο που σας αξίζει. 
Βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής και εμπλουτίζουμε την καθημερινότητά σας σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους αναψυχής που καλύπτουν τις κοινωνικές σας 
ανάγκες, την υγεία, την ψυχαγωγία, τη χαλάρωση και την προσευχή σας, απολαμβάνοντας τον προσωπικό σας χρόνο ή περνώντας χρόνο με τους φίλους και την 
οικογένειά σας.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΌΧΕΣ 
  Διεπιστημονικό προσωπικό και συνεργάτες (Ιατρός, Νοσηλευτές, Φυσικοθεραπευτής, Γυμναστής, Κοινωνική Λειτουργός, ψυχολόγος, διατροφολόγος). 
  Νοσηλευτική   παρακολούθηση  24 ώρες 7 ημέρες 
  Λήψη φαρμάκων υπό την εποπτεία του νοσηλευτικού προσωπικού και δυνατότητα εκτέλεσης συνταγών σε συνεργαζόμενο φαρμακείο ή φαρμακείο 

της επιλογής σας. 
  Ψυχοκοινωνική υποστήριξη και συμβουλευτική από ψυχολόγο και κοινωνική λειτουργό 
  Ομάδες - δράσεις - εκδηλώσεις- εκδρομές σε τακτά χρονικά διαστήματα. 
  Σύγχρονες υποδομές ευρωπαϊκών προδιαγραφών και προτύπων για ξενοδοχεία Φιλοξενίας Ηλικιωμένων. 
  Αναλώσιμο υλικό αρίστης ποιότητάς. 
  5 γεύματα ημερησίως (πρωινό, δεκατιανό, μεσημεριανό, απογευματινό, βραδινό). 
  Συνεχή επαγγελματική καθαριότητα σε όλους τους χώρους.
  Περιποίηση και καλλωπισμός εξωτερικής εμφάνισης. 
   Εφαρμογή (app) συνεχούς οnline ενημέρωσης/παρακολούθησης  των ανθρώπων σας. 

Κέντρο Ευεξίας

Παρτέρια
Κηπουρικής Εκκλησία 4 Σαλόνια

Εστιατόριο 
με θέα



Καρτερός , Τ.Κ. 71500, Ηράκλειο, Κρήτης, Ελλάδα
(+30) 2816 008 902
info@ammosecoresidence.com

Όλιγόωρη
   Διαμονή

Όλιγοήμερη
   Διαμονή

Μακράς Διάρκειας
  Διαμονή

ΤΥΠΌΙ
ΔΙΑΜΌΝΗΣ

Ανεξάρτητα του χρόνου, η πληθώρα δραστηριοτήτων  του  Ammos Eco Residence θα κάνουν την διαμονή των ανθρώπων σας μια 

μοναδική εμπειρία.  Κατά την διάρκεια της διαμονής στις εγκαταστάσεις του Ammos Eco Residence ο Άνθρωπός σας  μπορεί να λάβει 

μέρος στις καθημερινές μας δραστηριότητες, να συμμετέχει στις εκδρομές, να  γευματίσει παρέα με άλλους ανθρώπους σε ένα ασφαλές 

και ευχάριστο  περιβάλλον.

Φιλόξενο οικογενειακό περιβάλλον με εσωτερικούς και εξωτερικούς πολύμορφους  

κοινοχρήστους  χώρους ψυχαγωγίας και αναψυχής  όπου τα αγαπημένα σας 

πρόσωπα θα  μπορούν  να αναπτύξουν και να καλλιεργήσουν τα ενδιαφέροντά τους. 

 

Χώροι εστίασης με θέα την εξωτερική πισίνα και τη θάλλασα για να γευματίσετε 

με συγγενείς και φίλους, το κέντρο ευεξίας και περιποίησης, με εσωτερική 

θερμαινόμενη πισίνα, το γυμναστήριο και το φυσικοθεραπεύτηριο, τέσσερα 

σαλόνια με τζάκι για την χαλάρωσης σας, Roof Garden με θέα την θάλασσα και  

εκκλησία για την άσκηση των θρησκευτικών  σας καθηκόντων.


